

Adres do korespondencji:

TAURON Dystrybucja S.A.
pl. Powstańców Śląskich 20, 53-314 Wrocław
tel.: 71 889 51 11
fax: 71 889 50 19
e-mail: kontakt@tauron-dystrybucja.pl



Wrocław, dnia 18.09.2018 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Biuro Zarządzania Zakupami
UZA/MZ/287/2018

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego prowadzonego z zastosowaniem przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych na zadanie pn. **„Dostawa liczników energii elektrycznej dla systemu AMI – liczniki bezpośrednio z komunikacją PLC”** nr postępowania: **2018/TD-CN/TD-CN/03153/L.**

TAURON Dystrybucja S.A. - Zamawiający informuje, że na złożone przez Wykonawców zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) udziela się następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Pkt. 7.1.4 załącznika nr 2 do umowy - jak należy rozumieć „dodatkowe oznakowanie metrologiczne”. Jakie dane i w jakiej formie mają być prezentowane?

Odpowiedź:

„Dodatkowe oznaczenia metrologiczne” należy rozumieć zgodnie z zapisami obowiązującej Dyrektywy Parlamentu Europejskiego I Rady nr 2014/32/UE z dnia 26 lutego 2014 r. – Artykuł nr 21 i 22.

Pytanie nr 2

Pkt. 7.2 i 8.2 załącznika nr 2 do umowy – punkt 8.2 powołuje się na normę PN-EN 62053-24:2006P, która dotyczy liczników półpośrednich i opisuje klasę energii biernej 3, co nie jest zgodne z wymogiem opisanym w pkt. 7.2, gdzie dla energii biernej wymagana jest klasa 2. Jaki jest wymóg Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zapis w pkt. nr 8.2 jest oczywistą pomyłką pisarską – wymagania dla licznika w zakresie energii biernej są opisane w pkt. 7.2. Zamawiający wykreśla ze specyfikacji pkt. 8.2.

Pytanie nr 3

Pkt 7.2 załącznika nr 2 do umowy wymaga świadectwa wzorcowania. Liczniki wzorcowane są w procesie produkcji. Jakie świadectwo i w jakiej formie powinno być dostarczone? Czy dla

każdego dostarczanego licznika, czy też zbiorczo potwierdzenie zgodności z normą? Czy takie świadectwo ma być dostarczone dla licznika-próbki dostarczanego z ofertą?

Odpowiedź:

Wymagania dotyczące świadectwa wzorcowania w zakresie energii biernej oraz formy tego dokumentu, są podane w pkt. 7.2 załącznika nr 2 do umowy SIWZ oraz w odpowiadającym temu punktowi wierszu w kolumnie o nazwie „Dokumenty i czynności, na podstawie której nastąpi weryfikacja spełnienia wymagania”. Opisane powyżej świadectwo wzorcowania wymagane jest dla każdego licznika, włącznie z licznikiem dostarczanym wraz ze składaną ofertą.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Sprawę prowadzi:

Maciej Zimny

tel. 71/889 50 14

e-mail: maciej.zimny@tauron-dystrybucja.pl

TAURON Dystrybucja S.A.
Dyrektor Departamentu Zakupów i Logistyki

Alicja Luboń
Alicja Luboń